

## Š000858

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby

Názov: EDUCO n.o.

Sídlo: Ulica Jána Pavla II. 1, 040 23 Košice - Sídliisko KVP

IČO: 45 737 541

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

za rok: 2012

prijaté v roku: 2013

	Účel použitia podielu zaplatenej dane	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel (EUR)	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
1	podpora aktivít občianskeho združenia „Zober loptu, nie drogy“ v zmysle Zmluvy o spolupráci a podpore kultúry, vzdelávania a športu	98633,11	športové súťaže a aktivity - platené bankovým prevodom
2	materiálno-technické vybavenie výchovno-vzdelávacieho procesu na ZŠ Mateja Lechkého, Ulica Jána Pavla II. 1 v Košiciach	5282,41	interaktívna tabuľa, dataprojektory, počítače, slúchadlá, mikrosystémy, počítačové myši - platené bankovým prevodom
3	didaktické pomôcky pre výchovno-vzdelávací proces na ZŠ Mateja Lechkého, Ulica Jána Pavla II. 1 v Košiciach	565,04	pomôcky na kreslenie, knihy do školského klubu detí, pomôcky na fyziku - platené bankovým prevodom a hotovosťou
4	podpora kultúrnych aktivít výchovno-vzdelávacieho procesu na ZŠ Mateja Lechkého, Ulica Jána Pavla II. 1 v Košiciach	430,00	tričká pre deti na školskú akadémiu, balóny - platené bankovým prevodom a hotovosťou
5	prevádzkové náklady	152,05	poplatky za vedenie účtov, registračný poplatok, poštovné poplatky - platené bankovým prevodom a hotovosťou
<b>Spolu:</b>		105062,61	

**Výrok audítora:** Správa nezávislého audítora o výsledku auditu účtovnej závierky neziskovej organizácie EDUCO, n.o., Košice za rok 2013. Uskutočnil som audit priloženej účtovnej závierky neziskovej organizácie EDUCO, n.o., Ulica Jána Pavla II. 1, Košice, ktorá obsahuje výkaz o majetku a záväzkoch za rok 2013 a výkaz o príjmoch a výdavkoch za rok končiaci k uvedenému dátumu. Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku. Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov (ďalej len "Zákon o účtovníctve") a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Zodpovednosť audítora. Mojou zodpovednosťou je vyjadriť stanovisko k tejto závierke na základe môjho auditu. Audit som vykonal v súlade s medzinárodnými audítorskými štandardami. Podľa týchto štandardov mám dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby som získal primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík významnej nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítora berie do úvahy interné kontroly relevantné na zostavenie

účtovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na účely vyjadrenia stanoviska k účinnosti interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahŕňa vyhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód ako aj primeranosti účtovných odhadov, ktoré urobil štatutárny orgán, ako aj vyhodnotenie celkovej prezentácie účtovnej závierky. Som presvedčený, že audítorské dôkazy, ktoré som získal, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre moje audítorské stanovisko. Výrok audítora Podľa môjho stanoviska účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie neziskovej organizácie k 31.12.2013 a výsledku jej hospodárenia za účtovný rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve. V Košiciach, dňa 30. júna 2014 Ing. Vojtech Sivák Kuzmányho 13 040 01 Košice číslo licencie: 149